Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen

Aufgabe 24

Gegeben sind zwei Funktionen f und g , zwei Stammfunktionen F und G (von f und
g ) sowie eine positive reelle Zahl k . Kreuze die beiden zutreffenden Aussagen an.

F — G ist eine Stammfunktion von f — g

k - F ist eine Stammfunktion von k - f

G ist eine Stammfunktion von g + k

G - F ist eine Stammfunktion von g -f

k-F(x)=f(k-x)

Ooooo

Seite 1 von 2



Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen
Losungen:

F — G ist eine Stammfunktionvon f — g 4|

k - F ist eine Stammfunktion von k - f V]

G ist eine Stammfunktion von g + k ]

G - F ist eine Stammfunktion von ¢ -f ]

k-F(x)=f(k-x) ]

Begriindung der Antworten:

Aussage 1: Richtig
[F(X)=G(x))=F'(x)=G'(x)=f"(x) - g'(x)

Aussage 2: Richtig
k-F(x))'=k-F'(x)=f-f(x)

Aussage 3: Falsch
G'(x)=glx)# g(x) + k

Aussage 4: Falsch

(G(x) F(x)) = G'(x) F(x)+G(x) F'(x) =
= g(x)-Fx)+G(x) - f(x)  #
= g(x)-f(x)

Aussage 5: Falsch
(k- F(x)]=k-F'(x)=k-f(x) # (k- x)
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